

4 Cine asigură managementul de proiect și auditul pentru „Centrul de excelență în turism și servicii Tomis”

Consiliul Județean Constanța va plăti 135.300 lei pentru servicii de consultanță management de proiect și consultanță în managementul execuției lucrărilor pentru proiectul „Centrul de excelență în turism și servicii Tomis”, cod SMIS-40036.



7 Aproape jumătate dintre primarii conștanțeni, cu „integritatea” deasupra capului Cu ce i-a „ghicit” ANI pe primarii din Techirghiol, Bărăganu și Nicolae Bălcescu

Agencia Națională de Integritate (ANI) a constatat existența conflictului de interese, a stării de incompatibilitate, precum și săvârșirea infracțiunii de fals în declarații în cazul a trei primari conștanțeni.



3 Procurorii Anticorupție, Nicușor Constantinescu și RAJA Cum a început dosarul șefului Consiliului Județean Constanța (2)



JOI,
11 IULIE 2013
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Misterioșii din umbra trecutului
Să cunoaștem cadrele de Securitate din Constanța 3
ZIUA de Constanța continuă prezentarea ofițerilor și subofițerilor de Securitate care s-au născut, au activat pe teritoriul județului Constanța ori au avut domiciliul în Constanța.



Un deputat, prezent la inaugurare
Nicușor Constantinescu a cerut tablouri și ieoane în cantonamentul Farului 6



Averea unui comandant decorat de Președintele României și a altor doi colegi de breaslă 5
În ediția de astăzi a ziarului ZIUA de Constanța, vă prezentăm, atât din punct de vedere profesional, cât și economic, parcursul celor care conduc Secția 335 Logistică a Bazei Logistice Navale, Depozitul 340 Mixt și Depozitul 305 Mixt Mangalia.



Prefectul județului Constanța, Eugen Bola, la ceas aniversar 5
Reprezentantul Guvernului în teritoriu la Constanța, Eugen Bola, își serbează astăzi ziua de naștere. Prefectul județului Constanța împlinește 57 de ani.



Ce instituții publice desființează posturi vacante și suprimă din cele ocupate

Încep disponibilizările la Constanța

Pagina
2



Instituțiile bugetare nu scapă de disponibilizări nici în anul 2013. Ordonanța numărul 77/2013, care reduce numărul de posturi în ministere și în instituții publice și limitează angajările în primării, încep să-și facă simțite efectele. Prin Ordonanța numărul 77/2013, Guvernul Ponta solicită

instituțiilor publice desființarea locurilor vacante și reducerea posturilor ocupate cu 4%. Printre instituțiile afectate la Constanța de Ordonanță se numără Prefectura și Direcția de Sănătate Publică. De aceeași soartă ar putea avea parte și Agenția Națională de Îmbunătățiri Funciare, filiala Constanța.

Reprezentanții acesteia speră însă ca prin negocierile inițiate cu Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale să scape de disponibilizări. Și inspectoratele școlare trebuie să reducă cu 4% numărul de posturi ocupate. La Primăria Constanța, „ordonanța este deocamdată în studiu”.



Aproape trei sute de creditori înscriși la Vectra Construct

Lumea poeziilor

Repaos
Slăbiți de strânsori, ne desprindem cu jale...
Rămâi liniștită, amică,
Să văd odihnindu-se fruntea ta mică
În aurul pletelor tale.

Nimic să nu spui căci ceea ce-ai spune,
De multul noroc ce-i la tine,
Nu face cât zâmbetele clipelor pline
De recunoștinți și minune.

Coboară aripa pleoapei mai bine!
Reține sub sfânta ei pază
Extazul din ochi și cu el parfumează
Ascunsele gânduri de mine!...

Și eu, cât vei sta visătoare ca luna,
În coate proptit între perne,
Privi-voi de-aproape cum calmul s-așterne
Pe sân, potolindu-i furtuna.

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

François Coppée
(n. 26 ianuarie 1842 - d. 23 mai 1908)
a fost un poet, prozator și dramaturg francez.